

LA FONDATION DES AINÉS DE L'OUTAOUAIS

Comité de coordination

COMPTE RENDU d'une réunion tenue le 22 avril 1986 à 19h00 au local Animation 55 Plus, 21, rue Ste-Marie à Hull.

Présences: Messieurs Jean-Serge Lauzon, F.A.O. & président intérimaire
Jean Godin, Académie de gérontologie de l'Outaouais
Clément Pepin, F.A.O.
Pierre Schnobb, C.E.G.E.P. de l'Outaouais
Bernard Lamothe, Animation 55 Plus
René Prince (Me) F.A.O.

Mesdames Claire Lamont, retraitée bénévole
Hélène Letarte (Dr)

Absences motivés: Messieurs Roger Tassé
Marc-Aurèle Vincent
Jacques Lavigne

Invités; Messieurs Antoine Grégoire, président d'honneur
André Boulanger, Coordonnateur du projet
Madame Line Meloche, professeur

Secrétaire d'assemblée: Claire Côté-Groulx

1. Adoption de l'ordre du jour

Il est proposé par M. Pierre Schnobb
approuvé par M. René Prince

Que l'ordre du jour soit accepté avec les modifications suivantes:

ORDRE DU JOUR

1. Adoption de l'ordre du jour
2. Adoption du procès-verbal de la réunion du 14 avril
3. Présentation du président d'honneur, M. Antoine Grégoire
4. Présentation du Professeur Line Meloche et du coordonnateur du projet, M. André Boulanger

- (a) Les posters
 - (b) Logo
 - (c) Revue de l'invitation à la conférence de presse
 - (d) Revue des documents de presse
 - (e) Revision du plan de la conférence de presse
 - (f) Présentation du plan de décoration
 - (g) Coûts réels du travail
 - (h) Présentation du budget de la conférence
5. Dossier Jean-Pierre Masson
 6. Formation des comités;
 - (a) Le comité de soutien technique
 - (b) Le comité des relations publiques
 7. Varia - Vidéo
 8. Date de la prochaine réunion
 9. Ajournement.

2. Adoption du procès-verbal de la réunion du 14 avril 1986.

Il est proposé par M. Jean Godin

approuvé par M. Clément Pepin

Que le procès-verbal soit accepté sans modification.

3. Présentation du président d'honneur, M. Antoine Grégoire.

M. Grégoire nous fait part de son enthousiasme pour une cause valable qui se défend bien dans notre société d'aujourd'hui. Il a accepté malgré ses nombreuses occupations de se joindre à nous, poussé par son intérêt à la cause de la gérontologie. Il lui fait grand plaisir de faire parti de l'équipe pour mener le bateau à bon port. Il assurera ses fonctions avec fierté et humilité.

4. Présentation du professeur Line Meloche et du coordonnateur du projet, M. André Boulanger.

a) Les posters

Les étudiants du Collège Algonquin présentent leurs posters.

4. Présentation ... (suite)a) Les posters (suite)

Il est décidé que le titre suivant soit retenu pour le poster du marchethon:

Le marchethon des grands-parents

Le texte qui apparaîtra sur le poster du marchethon est accepté tel qu'amendé.

Il est décidé que l'on commandera 2000 posters (500 + 500 + 1000)

Il est suggéré que l'on explore la possibilité d'afficher les posters dans les autobus.

b) Le logo:

"Un toit pour moi! est modifié pour "Un toit pour tous"

c) Revue de l'invitation à la conférence de presse:

53 journalistes ont été invités. On attend de 60 à 70 personnes.

d) Revue des documents de presse:

On fait les corrections et on les rapporte à la secrétaire d'assemblée.

e) Revision du plan de la conférence de presse:

a) Voir à ajouter un lutrin

b) Voir à obtenir des paranvents, on demande à Jacques Lavigne de vérifier.

c) Voir à la bonne circulation

f) Présentation du plan de décoration:

Le plan de décoration est accepté à l'unanimité

g) Coût réels du travail:

Total: voir document

h) Présentation du budget de la conférence:

Line Meloche nous présente son budget qui est accepté tel que soumis.

5. Dossier Jean-Pierre Masson.

M. Jean-Serge Lauzon informera par écrit M. J.P. Masson que nous allouons un montant total de \$775.00 pour couvrir ses honoraires.

6. Formation des comités:a) Le comité de soutien technique

Les noms de messieurs J.P. Hubert, B. Lamothe et Georges Huard sont proposés.

M. Antoine Grégoire sollicitera la participation de M. Huart

b) Relations publiques

M. Jean-Maurice Lafond et René Prince accepte d'en faire partie.

Ces 2 comités élaboreront leur mandat respectif d'ici lundi prochain et ils tenteront d'identifier d'autres membres.

7. Varia:

1. Il serait bon d'avoir une installation vidéo pour faire l'historique de la cabane pendant l'ouverture officiel.
2. Souper du grand partage: M. André Coulombe sera Maître de cérémonie.

Le plan du programme est accepté tel qu'amendé.

18h00: M. Jean Godin souhaite la bienvenue aux convives.

- a) Mot de bienvenue du maître de cérémonie.
- b) Présentation du Président de la F.A.O.
- c) Pierre Schnobb présente le vidéo.
- d) Présentation de l'invité surprise.
- e) Présentation du comité de la campagne de levée de fonds par M. Antoine Grégoire.

8. Date de la prochaine réunion.

La prochaine réunion du comité aura lieu lundi, le 28 avril à 19h00, au local Animation 55 Plus, 21 rue Ste-Marie, Hull.

9. Ajournement:

L'assemblée s'est terminée à 23h00.

JSL/ccg

25-04-86.